

Шановні колеги, ми зібрались сьогодні, щоб підвести підсумки роботи навчального закладу, оцінити мою діяльність на посаді директора за період з березня 2017 року по сьогоднішній день

На загальних зборах я керуюсь Положенням про порядок звітування директора перед трудовим колективом, представниками громадського самоврядування, батьківського комітету, учнівського самоврядування щодо своєї діяльності протягом даного періоду.

Як директор центру у своїй роботі протягом звітнього періоду я спиралась на Статут центру, закон України «Про освіту», «Про мови», Концепцію розвитку освіти України, Постанову про Порядок надання робочих місць для проходження учнями, слухачами професійно-технічних навчальних закладів виробничого навчання та виробничої практики, нормативні документи МОН України, управління освіти, науки та молоді Волинської облдержадміністрації, Колективний договір між адміністрацією та трудовим колективом, Правила внутрішнього трудового розпорядку, посадові обов'язки директора та інші нормативні акти, що регламентують роботу керівника ПТНЗ.

Цей звітний період для нашого колективу був надзвичайно важким в моральному і психологічному плані. Адже це був період об'єднання двох навчальних закладів, двох колективів, який проходив напружено, але який ми з вами достойно пережили і навіть маємо певні результати.

Проте, на жаль, маємо людські втрати – було скорочено 2 чол. і до кінця року планується вивільнення ще 6 чол., з них – 3 викладачі, 1 вихователь, 2 техпрацівники.

Фахова освіта більшості педпрацівників відповідає їхнім професійним вимогам, проте є педагогічні працівники, фахова освіта і рівень яких в повному обсязі не відповідає ліцензійним вимогам. Це Сачук М.В., Шпанчук І.О., Бортнюк А.В., Кравчук З.В., Житнецький О.Ю., Ненько Г.І., Галушка В.М.

Сьогодні, в результаті об'єднання двох закладів ПТО, у Нововолинському центрі навчається близько 800 учнів. Навчальний процес обслуговують 174 працівники об'єданого колективу, з них 86 – педагогічних та 8 – керівного складу. Значну частку педагогічного колективу становлять фахівці високої кваліфікації з багаторічним педагогічним і виробничим стажем, є молоді, перспективні спеціалісти. А саме: 21 викладач із кваліфікаційною категорією - «спеціаліст вищої категорії», 9 - «спеціаліст першої категорії», 10 - «спеціаліст другої категорії», 7 із категорією «спеціаліст». 14 педагогів мають педагогічне звання «старший викладач», 6 – «викладач-методист». Серед майстрів виробничого навчання 16 чоловік мають 14 тарифний розряд і 11 – педагогічне звання «майстер виробничого навчання II категорії». 12 педагогів нагороджено Почесним званням «Відмінник освіти України», 1 з них – Заслужений працівник освіти.

Серед викладачів і майстрів виробничого навчання – значна кількість

переможців професійних конкурсів.

Педагоги Нововолинського ЦПТО другий рік працюють над єдиною науково-методичною проблемою «**Мотивація навчальної діяльності як засіб забезпечення якості професійної освіти**». У 2017-18 н.р. реалізовували II - теоретичний етап проблеми, завданнями якого було:

проведення тематичних педрад та методичних семінарів;
вивчення теорії проблеми на засіданнях методичних комісій, робота творчих груп, самоосвіта педагогічних працівників училища;
проведення уроків, виховних заходів за результатами теоретичної роботи над темою (побудування прийомів, методик тощо);
підготовка методики діагностики учнівських груп психолого-педагогічною службою училища.

Структура масової методичної роботи на даному етапі складалась з сімох методичних і циклових комісій, а саме: професій ресторанного господарства (голова Ненько Г.І.); сфери послуг (Ошкалюк Н.С.); гірничих і технічних дисциплін, зварювальних та металообробних професій (Харевич Т.А.); будівельних професій (Попова Л.І.); природничо-математичних дисциплін (Панас Г.І.); дисциплін гуманітарного циклу; фізвиховання та Захисту Вітчизни (Шапвал В.В.). Крім того в структурі масової роботи працювали практичний семінар (керівник Панас Г.І.), школа педагогічної майстерності (керівник Семей Л.С.), школа молодого педагога професійної підготовки (керівник Лучинець О.П.), а також, педагогічна рада, науково-методична рада, педагогічні читання (січнева конференція), предметні тижні та тижні професій.

Відповідно плану роботи та графіку засідань протягом року було проведено:

9 засідань педагогічної ради;
8 засідань науково-методичної ради;
понад 10 засідань кожної комісії;
2 практичних семінари;
1 заняття школи педагогічної майстерності;
1 заняття школи молодого педагога;
Січневу конференцію;
3 предметних тижня;
4 тижні професій.

Було створено та працювала атестаційна комісія закладу. За підсумками роботи атестаційної комісії I рівня 17 педагогічних працівників атестовані на відповідність займаній посаді, 1 викладачу присвоєна кваліфікаційна категорія «спеціаліст I категорії», 1 – «спеціаліст II категорії»; вісім майстрів виробничого навчання, бібліотекар і керівник гуртка атестовані на відповідність раніше встановленому 14 тарифному розряду.

Щодо 13 педагогічних працівників було порушено клопотання перед атестаційною комісією управління освіти, науки та молоді про відповідність

раніше присвоєним кваліфікаційним категоріям і педагогічним званням та про присвоєння педагогічних звань.

11 квітня відбулось засідання атестаційної комісії управління, за результатами якого четверо викладачів атестовані на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», один – на відповідність раніше присвоєному педагогічному званню «старший викладач», одному викладачеві присвоєне педагогічне звання «старший викладач», четверо майстрів виробничого навчання атестовані на відповідність раніше присвоєному педагогічному званню «майстер в/н II категорії», чотирьом майстрам присвоєне педагогічне звання «майстер в/н II категорії».

Педагоги закладу були активні в підвищенні фахового та педагогічного рівня. Це – участь у вебінарах, он-лайн конференціях, публікації в Інтернет-ресурсах, зокрема освітньому проекті «На урок». Слід відмітити, що найактивнішими в такій діяльності були викладачі методичної комісії природничо-математичних дисциплін (Панас Г.І., Стадник О.І., Бібійчук О.В.), професій ресторанного господарства (Ненько Г.І., Лучинець О.П.).

Курси підвищення кваліфікації за очною та очно-заочною формою навчання пройшло 6 викладачів загальноосвітньої підготовки; 3 викладачів предметів професійно-теоретичної підготовки та 5 майстрів в/н.

Стажування на базі закладів професійно-технічної освіти пройшло 4 майстри в/н з професії кравець, вишивальник; 2 майстра в/н з будівельних професій. 1 майстер в/н (Ждань О.В.) пройшла курси підвищення кваліфікації за авторською програмою на сучасному підприємстві в Києві.

Сім викладачів професійно-теоретичної підготовки отримали освіту за напрямом «педагогічна підготовка».

Завершився проект ЄС «Покращення системи підготовки робітничих кадрів», учасниками обласних семінарів якого протягом 2017-2018 року стало 23 педагогічних працівника нашого закладу.

Протягом звітнього періоду педагогічними працівниками укладено та випущено 7 посібників, 11 педагогів надіслали розробки в журнал «Профтехосвіта» видавництва «Шкільний світ», 8 з них - на конкурс «Панорама творчих уроків». 8 робіт було надруковано в училищному журналі «Миттєвості педагогічного життя», в грудні випущено його 9-ий номер.

Протягом 2017-2018 н.р. на базі Нововолинського ЦПТО проведено 4 обласні секції (викладачів іноземної мови, керівників євро клубів, працівників легкої промисловості, професії слюсар з ремонту автомобілів). Також, наші працівники відвідали 38 засідань секцій у закладах ПТО області.

У 2017-2018 н.р. прийнято участь у багатьох обласних, Всеукраїнських і Міжнародних конкурсах, серед яких:

- Міжнародний форум «Інноватика в сучасній освіті» (золота медаль)
- Міжнародна виставка «Сучасні заклади освіти» (золота медаль)
- Міжнародний мультимистецький конкурс «Молода КороНація-2018»: **Каганюк Н.П.** (результати конкурсу будуть після 30 червня)
- Всеукраїнський конкурс проектів Євроклубів України: **Лопоша Т.С.**

- XVII Всеукраїнський конкурс «Молодь-Енергетиці України»: **Житнецький О.Ю., Приступа В.І., Харевич Т.А., Магдисюк Е.Л., учень Святослав Кузьмик** - I-е місце у номінації «Нетрадиційні та відновлювальні джерела енергії»).
- Всеукраїнська творча олімпіада «Дизайнер XXI сторіччя» у рамках XVI Міжнародного фестивалю перукарського мистецтва, моди і дизайну «Кришталевий Янгол»: **Наталія Ошкалюк, Аліна Бортнюк, Зінаїда Кравчук.** (I-ше місце у номінації «Вечірня зачіска»)
- XI Міжнародний дитячо-юнацький фестиваль народного мистецтва «Смарагдові витоки» в місті Мукачево: **Ольга Ждань** та її учениця **Віта Кулеба** (I, II місця в трьох номінаціях).

Наш заклад освіти гідно представив себе на обласному Святі професійно-технічної освіти. Хоча не представили себе будівельники, слюсарі з ремонту автомобілів, верстатники.

Слід відмітити, що в цьому році в Нововолинському ЦПТО реалізовувалось багато освітніх і громадських проєктів, а саме:

- державно-приватного партнерства;
- створення рекреаційного та культурно-просвітницького простору «Княжа Волинь»;
- створення молодіжного простору «ПораДій»
- проєкт за програмою «Евроквіз»
- проєкт «Великі світлини маленьких місць» за програмою «U-LEAD з Європою»

Розпочато роботу над реалізацією проєкту по відновленню спортивного майданчика.

Проте, в наступному періоді слід звернути увагу на недоліки та недопрацювання методичної та педагогічної діяльності, серед яких:

- Слабка активність у поширенні досвіду через авторські сайти та блоги.
- Вже створені нашими педагогами блоги не оновлюються.
- Відсутня інформація про блоги педагогів на сайті Нововолинського ЦПТО
- Не простежується систематизація в матеріалах педагогічних працівників.
- Потребує підвищення мовна компетентність працівників.
- Облік власної діяльності – хаотичний.
- Недостатній мотиваційний аспект у структурі планування уроків.

Відповідно, надалі слід планувати заходи, спрямовані на підвищення активності з названих форм роботи, підвищення мовної компетентності. Залучити психолого-педагогічну службу до допомоги в роботі над підвищенням навчальної мотивації.

Державний план набору на 2017-2018 навчальний рік становив 413 осіб, фактично прийнято - 298 осіб (72%). На основі повної загальної освіти прийнято 162 особи, на основі базової загальної середньої освіти – 121 особа, на

III-й ступінь в групі відділення підготовки молодших спеціалістів прийнято 15 осіб.

Контингент на 01.09.2017 року склав 862 особи.

Залишається проблемою збереження контингенту учнів. Причиною відрахування є зміни професійної підготовки, виїзд батьків в інші регіони та країни, зміни сімейного стану та працевлаштування. Питання комплектування, збереження контингенту учнів заплановані і систематично розглядаються на педагогічних радах та інструктивно-методичних нарадах. За 2017-2018 н.р. зі складу учнів відраховано 33 особи (3,8% від загальної кількості учнів):

- за власним бажанням – 11 осіб (38% - від кількості відрахованих)
- за переводом до інших навчальних закладів – 2 особи (7% - від кількості відрахованих)
- за незадовільну успішність – 16 осіб (55% - від кількості відрахованих).
- служба з ЗСУ – 1 особа (3,8%);
- у зв'язку з виїздом за межі країни – 1 особа (3%);
- за станом здоров'я – 2 особи (7%)

Формування учнівського складу центру проводиться виходячи з потреб регіону та міста Нововолинська в робітничих кадрах, можливостей закладу освіти, ліцензійного обсягу прийому на навчання та відповідно Правил прийому. Постійно проводиться моніторинг попиту на професії серед підприємств і установ міста.

За результатами опитування роботодавців, яке проводилось у березні місяці 2018 року, було опитано: працівників промисловості і транспорту – 42; перукарів – 5; кухарів (кондитерів) – 46; взагалі було опитано – 93 представники підприємств.

Виходячи з потреб регіону ми спланували набір на 2018/2019 навчальний рік:

- на базі базової загальної середньої освіти (штукатур, лицювальник, плиточник, слюсар з ремонту автомобілів, кухар, кондитер, кравець, вишивальник),
- на базі повної загальної середньої освіти (перукар (перукар-модельєр), офіціант, бармен, електрогазозварник).

Для роботи у 2018 році приймальна комісія створена наказом №628аг від 30 листопада 2017 року.

Наказом № 520аг від 01 листопада 2017 року були закріплені майстри виробничого навчання і викладачі за школами міста, області та регіону.

Правила прийому до училища розроблені на підставі типових правил та затверджені наказом № 627аг від 30 листопада 2017 року.

Для профорієнтаційної роботи були виготовлені:

- оголошення формату А4 на білому та кольоровому папері.
- оголошення формату А5 на білому та кольоровому папері.
- календарики на 2018 рік з запрошенням на навчання в кількості – 2000 шт.
- буклети по кожній професії на білому і кольоровому папері.

- подані оголошення в газети «Волинь-нова», «Наше місто».
- розіслано електронні листи з запрошеннями на навчання в 20 шкіл Волинського регіону.
- розміщені оголошення в мережі Інтернет на сайтах «Нововолинські оголошення», поширювались через соціальні мережі ФейсбуктаІстаграм.
- в центрі проводились «Дні відкритих дверей».
- брали участь у Ярмарках професій.
- на сайті центру створена сторінка «Вступ-2018», де розміщено Правила прийому, оголошення про набір учнів, умови вступу та дати оголошення списків учнів зарекомендованих до зарахування, відео «ДНЗ Нововолинський ЦПТО».

Було продовжено оренду автобуса, який слідує за маршрутами № 2,6,13 по місту з поновленою зовнішньою рекламою про набір учнів, розміщено протягом трьох місяців білборд з інформацією про набір учнів на 2018-2019 навчальний рік по вулиці Бульвар Шевченка, в районі Нововолинського міського ринку.

За результатами роботи приймальної комісії на сьогоднішній день прийнято **25 чол.**

Державна кваліфікаційна атестація у ДНЗ «Нововолинський ЦПТО» проводилася 14-15, 22 лютого, 29 березня та 5 квітня 2018 року (зимовий, весняний випуск) відповідно до Положення про порядок кваліфікаційної атестації та присвоєння кваліфікації особам і складеного графіка. Учні виконали пробні кваліфікаційні роботи, дипломні роботи, дипломні проекти (на III ступені).

Рівень навчальних досягнень учнів за підсумками виробничого навчання і виробничої практики складає:

- будівельні професії – початковий рівень -0%, середній – 22%, достатній – 69%, високий – 9%
- автослюсарі - початковий рівень -0%, середній – 21%, достатній – 49%, високий – 30%
- ЕРО - початковий рівень -0%, середній – 36%, достатній – 34%, високий – 30%
- зварники - початковий рівень -0%, середній – 36%, достатній – 35%, високий – 29%

Випуск учнів за 2017 – 2018 навчальний рік (зимовий, весняний випуск) склав 178 осіб, з них:

- дипломи кваліфікованих робітників отримали – 170 учнів;
- дипломи молодших спеціалістів отримали – 8 учнів;
- випущені за рівнем досягнутих знань (достроковий випуск) – 2 учні;
- диплом з відзнакою отримали – 11 учнів.

Контроль за навчально-виробничим процесом ПТНЗ здійснюється за графіком, у якому визначаються терміни проведення контрольних, перевірок

робіт з метою виявлення рівня навчальних досягнень учнів з окремих тем робочої навчальної програми.

За 5 місяців 2018 року випущено всього 178 осіб,
 3 них працевлаштовані за професією 171 особа,
 7 осіб працевлаштувалися самостійно або не за професією навчання,
 15 осіб інші причини (виїзд за межі країни, декретна відпустка, відмова від працевлаштування за станом здоров'я).

Проведений моніторинг навчальних досягнень учнів із загальноосвітніх предметів за підсумками навчання I семестру 2017/2018 навчального року показав, що значна частина учнів засвоїла програмний матеріал.

По центру із загальноосвітніх предметів за I семестр 2017/2018 навчального року 2% учнів мають окремі оцінки початкового рівня знань, 43% учнів - середній рівень знань, 47% учнів - достатній рівень, 8% учнів - високий рівень.

Середній бал із загальноосвітніх предметів – 6,6. Найнижчий середній бал з алгебра та геометрія (викладач Стадник О.І.) – 5,1. Найвищий бал з предмету технологія (викладач Сіжук П.С.) – 9,3, інформатика (викладач Житницький О.Ю.) – 8,7.

Початковий рівень					Середній рівень					Достатній рівень					Високий рівень				
2013-2014	2014-2015	2015-2016	2016-2017	I сем 2017-2018	2013-2014	2014-2015	2015-2016	2016-2017	I сем 2017-2018	2013-2014	2014-2015	2015-2016	2016-2017	I сем 2017-2018	2013-2014	2014-2015	2015-2016	2016-2017	I сем 2017-2018
н.р.	н.р.	н.р.	н.р.	н.р.	н.р.	н.р.	н.р.	н.р.	н.р.	н.р.	н.р.	н.р.	н.р.	н.р.	н.р.	н.р.	н.р.	н.р.	н.р.
1	2	1	1	2	49	48	49	58	43	38	38	41	35	47	12	12	9	6	8

Із загальноосвітніх предметів на 1% збільшилась кількість балів початкового рівня, зменшилась на 15% кількість оцінок середнього рівня, зросли достатній рівень на 12% та високий на 2% . Успішність знизилась на 1%, якість знань зросла на 14%.

	2013-2014	2014-2015	2015-2016	2016-2017	I сем 2017-2018
	н.р.	н.р.	н.р.	н.р.	н.р.
Успішність	99	98	99	99	98
Якість знань	50	50	50	41	55

Необхідно. Викладачам загальноосвітніх предметів проводити індивідуальну роботу з учнями, які мають прогалини в знаннях, вести зошит відпрацьованих занять, проводити уроки, здійснюючи особистісно-зорієнтований, індивідуальний та диференційований підхід.

У 2017/2018 навчальному році була проведена державна підсумкова атестація учнів III курсу відповідно до нормативних документів.

З 02 по 15 лютого 2018 року атестація в групах №31, ЕГЗ-31 проводилась у письмовій формі з української мови (в закладі освіти, згідно листа МОН від 24.11.2017 року №1/9-635), математики та фізики.

З 18 по 31 травня 2018 року в групах №№ 20, 45, 46, К-32, 52 проводилась атестація з математики та фізики.

Для якісної підготовки до ДПА та ЗНО було проведено консультації: до ДПА – 26 годин, до ЗНО – 105 годин.

За підсумками державної підсумкової атестації:

Предмет	Кількість учнів	Бали										Рівень				Успішність	Якість знань				
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	Початковий	Середній			Достатній	Високий		
Укр. мова (переказ)	54		2	3	9	13	7	9	11							9	54	37	-	81	37
Математика	187				4	15	56	22	54	19	15	2			-	40	51	9	100	60	
Фізика	187				13	26	34	59	29	1	15	1			-	39	52	8	100	60	

На ДПА не з'явився 1 учень групи № ЕГЗ-31 Удод Костянтин.

Цього року вперше учні професійно-технічних закладів освіти здавали державну підсумкову атестацію з української мови у формі зовнішнього незалежного оцінювання.

185 учнів ДНЗ «Нововолинського ЦПТО» зареєструвалися на зовнішнє незалежне оцінювання (групи №№20, 33, П-20, 45, 46, К-32, 52). Пунктом проведення ЗНО для учнів центру визначено навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1-гімназія» смт.Іваничі, Волинської обл.

24 травня 2018 року було організовано довозення учасників ЗНО до пункту проведення. На жаль, 1 учень групи №46 Гринішин Андрій на ЗНО не з'явився.

Кількість учнів	Бали								Рівень				Успішність	Якість знань
	1	2	3	4	5	6	7	8	Початковий	Середній	Достатній	Високий		
184	2	31	59	53	23	9	6	1	50%	46%	4%		50%	4%

За звітний період проведено певну роботу завідуючими кабінетами із вдосконалення методичної, матеріально-технічної бази навчальних кабінетів.

Проводилась робота з поповнення комплексно-методичного забезпечення предметів. Переоформляються кабінет іноземної мови (завкабінетом Медик Ю.І.). В кабінеті фізики проводиться ремонт препаратурської.

На базі кабінетів працювали консультаційні пункти з ліквідації прогалин у знаннях учнів, предметні гуртки, проведено додаткові заняття, консультації.

Проте, завідуючим кабінетами Бабійчук О.В., Галушці В.М., Дудюк Н.А., Житнецькому О.Ю., Каганюк Н.П., Лопоші Т.С., Медик Ю.І., Панас Г.І., Пик О.І., Рощиній Н.М., Семерей Л.С., Стадник О.І., Шаповалу В.В. необхідно розробити плануючу документацію на 2018-2019 навчальний рік, поповнити матеріали у поурочно-тематичних папках згідно нових навчальних програм, поновити електронні картотеки періодичних видань та методичної літератури, поповнити навчальну літературу, поновити куточки підготовки до ЗНО.

В I семестрі 2017/2018 навчального року проводилась робота із здібними дітьми, працювали предметні гуртки із загальноосвітніх предметів.

З 23.10.2017 року по 27.10.2017 року в центрі проведено олімпіади серед учнів з математики, хімії, фізики, інформатики, біології, економіки, історії, 04.12.2017 року проведено олімпіаду з правознавства.

З 26 лютого по 2 березня 2018 року проходив Тиждень природничо-математичних дисциплін. В рамках тижня було проведено ряд цікавих заходів, які сприяли створенню атмосфери співробітництва між учнями та педагогами.

Викладач економіки і географії Пик О.І. провела інтелектуальну гру «Економічна мозаїка».

Позаурочний захід «Про математику і не тільки...» провела із учнями викладач математики Панас Г.І.

Викладач математики Сіжук П.С. організував у рамках тижня із учнями «Математичний калейдоскоп».

Викладачем фізики Стадник О.І. була проведена вікторина «Фізика і автомобіль».

Викладачі інформатики Житнецький О.Ю. і Галушка В.М. серед учнів навчального закладу провели олімпіаду з комп'ютерної графіки (за допомогою графічного редактора Paint) «У полоні розумного ящика».

Викладач хімії Галушка В.М. провів із учнями конференцію «Наркотики і алкоголь – хвороби суспільства, соціальне зло!».

В рамках тижня викладач біології Бабійчук О.В. провела орнітологічну екскурсію – спостереження за птахами на території ДНЗ “Нововолинський ЦПТО”.

Всі заходи тижня були проведені із використанням сучасних технологій, інноваційних форм та методів викладання із використанням ІКТ.

З 7 по 11 травня 2018 року в центрі проведено Тиждень суспільно-гуманітарних дисциплін.

Викладачі-словесники Н.Дудюк та Т.Лопоша провели літературно – музичну композицію «Жінко, твої долоні можуть розтопити лід», присвячену Дню матері.

Заочну екскурсію Гауерським мостом та Букінгемським палацом, музеями Шерлока Хомса та мадам Тюсо провели учні групи К-22 під керівництвом викладача іноземної мови І.Вакули.

Під час інтелектуального «бою» на кращого знавця англійської мови під керівництвом Медик Ю.І. справжніми ерудитами показали себе учні групи №32.

Презентацію «Книги подвигу і пам'яті полеглим випускникам професійно – технічних навчальних закладів Волинської області на Сході України» підготувала і провела викладач історії України Н.Каганюк при допомозі учнів групи П-20.

На завершення тижня викладач художньої культури Л.Семерей разом з учнями 52, 53 та 40 груп провела пізнавально – виховний захід «Шматок полотна з посмішкою Джоконди».

Необхідно.

Керівникам гуртків Житнецькому О.Ю., Галушці В.М., Семерей Л.С, Стадник О.І, Панас Г.І., Шаповалу В.В., Медик Ю.І., Каганюк Н.П., Дудюк Н.А., Пик О.І., Бабійчук О.В. роботу спрямувати на проведення краєзнавчо-пошукової та науково-дослідницької, раціоналізаторської та винахідницької роботи; передбачити різні форми проведення занять, підготовку матеріалів на обласні, всеукраїнські конкурси, виступів на конференції, виготовлення приладів, підготовку до олімпіад тощо.

Гурток «Зварник» налічує 12 чоловік. Силами учнів було виготовлено квіти (маки, троянди), диво-лопати, листогиб який був відправлений на Всеукраїнську виставку технічної творчості в місто Київ (виготовив учень Чабарай Андрій). Роботи гуртківців приймали участь в обласному святі профтехосвіти.

У центрі працює гурток «Креатив». Програма роботи гуртка має багато напрямків роботи

- розробка, моделювання, оздоблення та виготовлення сучасного одягу;
- оздоблення вишивкою та виготовлення побутових виробів;
- виготовлення обрядових виробів;
- виготовлення виробів з бісеру.

Керівник гуртка Ждань О.В. та її учениця Віта Кулеба вперше стали учасниками та здобули перемогу XI Міжнародного дитячо-юнацького фестивалю народного мистецтва “Смарагдові витоки”, що пройшов напочатку травня в місті Мукачево.

Уже декілька років в центрі працює гурток «Майстер ресторанної справи». Керівником гуртка є майстер виробничого навчання Панкратова Ю.В. Робота гуртка має декілька напрямків, одним із основних і пріоритетних є підвищення інтересу до майбутньої професії, розкриття таланту і здібностей учнів, удосконалення професійних знань, умінь та навичок.

Під час занять у гуртку

учнімають можливість працювати над розв'язанням актуальних проблем технології харчування. Удосконалюють навички, кулінарне мистецтво, ресто-

раннього обслуговування. Зокрема, розробляють нові технології приготування страв, та напоїв, опановують нові форми обслуговування відвідувачів.

Для набуття практичного досвіду учні беруть участь у майстер-класах, конкурсах професійної майстерності.

Так під час Тижня професій ресторанного господарства було проведено День української кухні. Учнівський бар було прикрашено в українському стилі та всі бажаючі могли поласувати українськими стравами: борщем, варениками, узваром. Також проходив конкурс професійної майстерності серед учнів, що навчаються за професією офіціант, бармен. Під час конкурсу учні демонстрували навички з складання серветок, сервірування столу, складання серветок.

У День відкритих дверей та під час свята Професійно-технічно освіти учні гуртківці провели майстер-класи з приготування піци та тістечок.

У 2017-2018 н. р. навчалися за професією:

- кухар кондитер - 354 учні;
- кравець, вишивальник – 96 учнів;
- офіціант, бармен – 45 учнів; перукар – 53 учні.

Всього за напрямом сфера обслуговування навчалось – 548 учнів.

В навчально-виробничих майстернях учнями училища відпрацьовуються не тільки теми програми, а й виконують індивідуальні замовлення, виготовляють швейні вироби та оздоблюють їх вишивкою, обслуговують відвідувачів у НВД «Орхідея»

Виробничу та переддипломну практику учні проходили на підприємствах згідно укладених договорів.

Здійснювався систематичний контроль практики майстрами виробничого навчання згідно плану-графіка контролю, а також старшими майстрами.

Дуже хороші відгуки про учнів-практикантів, які працювали на таких підприємствах:

РРК «Старий замок», ресторація «Круїз», Кав'ярня «Моє місто», Дитячий оздоровчий центр «Ковчег», Кафе «Веранда», Пат «Нововолинська швейна фабрика».

Хочу відмітити учнів які працювали у НВД «Орхідея» груп №45, 46, 44, 47 (кухар, кондитер), 49 (офіціант, бармен).

Заслужують на подяку учні груп № 52, 51 (крравець, вишивальник), які виготовили колекцію жіночих суконь, оздоблених вишивкою та колекцію виробів, оздоблених білою вишивкою. Їх колекції демонструються на виставках, конкурсах різних рівнів.

Виробниче навчання учнів здійснювалось у лабораторіях, майстернях та навчально-виробничій дільниці центру. До початку навчального року в усіх майстернях, лабораторіях було проведено косметичний ремонт.

Проведено ремонт в одному з залів НВД «Орхідея», де зроблена натяжна стеля, замінені обої, штори, оновлена барна стійка.

Створюється нова сучасна швейна майстерня. Для швейної майстерні придбано 8 універсальних машин, дві спеціальні машини (оверлог та розпошивальна) і парогенератор.

Створюється нова перукарня.

Важливе місце в освітньому процесі займає виховна робота, яка розпочинається з вивчення контингенту. Згідно соціального паспорту станом на 01.09.2017 року контингент центру становив 862 учні. З них: 20 – дітей-сиріт, 20 – дітей, позбавлених батьківського піклування, 24 – дітей-інвалідів, 68 – дітей напівсиріт, 5 – дітей переселенців, 128 дітей з неповних сімей, 212 – з багатодітних сімей, 36 – дітей з малозабезпечених сімей, 18 дітей, батьки яких мобілізовані в АТО, 45 дітей, батьки яких пропрацювали більше 15 років у шахті, 5 учнів з неблагополучних сімей.

Протягом 2017/2018 навчального року 3 учні набули статус осіб, які втратили батьків під час навчання у віці від 18 до 23 років, 2 дитини-сироти, які не виявили бажання навчатися за обраними професіями відраховано – Андреева Г.В. (група №22), Троцюка М. І. (група 17-ВТГ). В цьому навчальному році випускається 17 дітей-сиріт, 1 дитина позбавлена батьківської опіки. Станом на 21.06.2018 року випущені і працевлаштовані 10 дітей-сиріт і 1 дитина, що перебуває під опікою. В червні випускається 7 дітей-сиріт.

Необхідно. Майстрам виробничого навчання груп №25, ЕГЗ-1, №20 контролювати проходження переддипломної практики дітьми-сиротами, здачу державної кваліфікаційної атестації, забезпечити їх працевлаштування, своєчасно подати документи для проведення виплат.

В центрі проводиться робота із соціального захисту дітей. Всім, хто потребує, надається безкоштовно гуртожиток, працює медичний пункт, всі учні училища забезпечуються безкоштовною літературою, мають вільний доступ до мережі Інтернет.

Діти-сироти та діти, які залишились без піклування батьків забезпечені єдиними квитками, отримують соціальну стипендію, матеріальну допомогу за рахунок стипендіального фонду (понад 32 тис. грн., по 868 грн. кожному), а також грошову компенсацію на одяг, взуття, м'який інвентар. Згідно чинного законодавства, проведено виплати на суму: стипендії – майже 400 000 грн., компенсації за харчування – 261 409 грн. При переході з курсу на курс діти-сироти та діти, що втратили батьків у період навчання у віці від 18 до 23 років отримали: щорічну допомогу для придбання навчальної літератури на суму 26 145 грн., грошову компенсацію на первісне придбання предметів гардеробу та текстильної білизни (35 НМДГ) (до 65% від вартості первісного придбання) на суму 2 441 грн. Станом на 21.06.2018 року при працевлаштуванні дітей-

сирит виплачено 123 364 грн. Під час виробничої практики учні цієї категорії отримують 100 % заробітної плати.

До Дня Святого Миколая та Новорічно-Різдвяних свят учні з числа дітей-сирит та дітей, позбавлених батьківського піклування отримали солодкі подарунки від закладу.

В центрі працюють 2 їдальні. Протягом 2017/2018 навчального року в їдальнях харчувалось понад 100 учнів: учні-сироти (23 учнів), учні, позбавлені батьківської опіки, що мають опікунів (17 учнів), особи з числа дітей, які у віці від 17 до 23 років втратили батьків (3 учні). Учні з малозабезпечених сімей (44 учні) та діти-інваліди (23 учні) харчувались одноразово на суму до 22,80 грн.

Харчування проводиться організовано, згідно складеного графіка. Інші категорії дітей забезпечуються гарячим харчуванням через навчальну дільницю «Бар».

У зв'язку з економією енергозберігаючих з 01.09.18 року всі учні, які потребують харчування, будуть його отримувати в центральному корпусі крім груп ОКН, перукарів, верстатників.

Необхідно у 2018/2019 навчальному році провести роботу з батьками та учнями щодо залучення до гарячого здешевленого харчування дітей, що проживають у гуртожитку, першокурсників та всіх бажаючих.

На контролі оздоровлення дітей. Протягом 2017/2018 навчального року оздоровились 12 учнів центру в ДП «УДЦ» Молода гвардія», санаторії «Зелена гірка», в Польщі, в українській алергологічній лікарні в смт. Солотвино, Республіка Крим, в таборі «Червона поляна» (с. Поляниця, Яремчанський р-н, Івано-Франківська обл). Організовується оздоровлення 2-х дітей-сирит в оздоровчому таборі в Одеській обл., с. Сергіївка.

В освітньому закладі проведено екскурсію в Карпати, туристичний похід по визначних місцях околиць м.Нововолинська.

Необхідно заступнику директора з навчально-виховної роботи, соціальному педагогу, керівникам груп:

– забезпечити неухильне виконання нормативних документів щодо соціального захисту дітей пільгових категорій; проводити ознайомлення педагогічних працівників з нормативними документами, що регулюють законодавство в галузі охорони дитинства та соціального захисту;

– виявляти дітей пільгових категорій, поновлювати базу по мірі надходження інформації про зміну соціального статусу дитини, своєчасно повідомляти соціальні служби;

– розглядати питання соціального захисту дітей пільгових категорій на нарадах при директорові (в кінці кожного семестру), засіданнях педагогічних рад (1 раз на рік), методичних об'єднаннях класних керівників (в кінці кожного семестру).

Правовиховна робота центру, спрямована на зміцнення учнівської дисципліни, зниження рівня правопорушень і злочинів, пропаганду здорового способу життя, запобігання негативним проявам - алкоголізму, наркоманії тощо.

Керівниками груп, практичним психологом, соціальним педагогом на учнів, які стоять обліку в закладі освіти, у ВКІ та які опинились в складних життєвих обставинах, на учнів-сиріт ведуться індивідуально-психологічні картки учнів, акти обстеження житлово-побутових умов. Поведінка учнів схильних до правопорушень розглядалась на засіданнях ради профілактики груп, гуртожитку, училища. За 2017/2018 навчальний рік проведено 10 планових засідань Ради профілактики училища, розглянуто поведінку 83 учні та 6 позапланових з питань порушення дисципліни Андреевим Г.В., Бездітним А.В., Синюком Д.О., Савицькою Н.В., Попович О.Ю., Мелеховим С. та Мелеховим О.; практичним психологом надано консультації 65 учням, проведено бесіди з питань морально-правової поведінки, відносин в колективі, відповідальності за свої вчинки та особистих питань, що хвилюють дітей на шляху до самопізнання і самореалізації в житті.

За 2017/2018 навчальний рік класними керівниками, майстрами виробничого навчання на учнів, які допускали пропуски уроків без поважних причин, за неналежне відношення батьків до своїх обов'язків, щодо виховання дітей надіслано листи, подання на: службу в справах дітей, сім'ї та молоді – 75; ЦСС – 15; батькам – 197; головам селищних рад – 9; поліції – 42.

Навчальний рік	Надіслано листів					Штаб профілактики	
	Батькам	ССД	КВІ	ВПГУ НТ	Головам сільських рад	К-сть засі- дань	Заслу- хано учнів
2016-2017 н.р.	118	61	6	23	6	12	98
2017-2018 н.р.	197	75	22	42	9	10(6)	83

В центрі вироблено систему виховних заходів правового характеру: виховні та інформаційні години, тижні правознавства, тематичні лекції, зустрічі з працівниками правоохоронних органів для учнів та їх батьків, співпраця з працівниками соціальних служб, з міською бібліотекою, з працівниками бюро правової допомоги, ювенальної превенції, відділу з питань пробації, Нововолинського міського центру зайнятості та міського відділу захисту прав споживачів, пенсійного фонду, тренінгові заняття, перегляд відеофільмів, проведення тижня правових знань тощо.

Практичним психологом, соціальним педагогом здійснювалась корекційно-розвивальна та корекційно-відновлювальна, індивідуальна, психопрофілактична робота, соціально-психологічна профілактика негативних явищ в учнівському середовищі, профілактика девіантної поведінки підлітків. Поза увагою не залишилися пільгові категорії дітей, які навчаються в центрі, зокрема: діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, діти, учасників АТО, учні з малозабезпечених сімей тощо.

Проте проведена робота з профілактики правопорушень не дала повноцінних позитивних результатів. На початку 2017/2018 навчального року на обліку у секторі превенції стояв 1 учень. Станом на 21.06.2018 року стоїть 4 учні які скоїли кримінальне правопорушення.

Необхідно.

1. Керівникам груп:

1.1. посилити індивідуальну виховну профілактичну роботу з учнями, які допускають пропуски занять без поважних причин та контроль за проходженням практики учнями-сиротами, пільговими категоріями дітей;

1.2. проводити інформаційно-просвітницьку роботу на правову тематику серед учнів та їх батьків.

2. Викладачу громадянської освіти активізувати роботу лекторіїв «Свідомий громадянин» для учнів, батьків.

3. Соціальному педагогу Коцурі К.В. до 01.09.2018 року спланувати зустрічі з працівниками поліції, соціальних служб, медичних закладів на 2018/2019 навчальний рік.

4. Практичному психологу Струк Т.В. проводити роботу з метою профілактики ризикової поведінки, формування здорового способу життя та почуття відповідальності в учнів.

Велика увага в центрі приділялась вихованню в учнів почуття патріотизму. Протягом навчального року проводились лінійки пам'яті, зустрічі з учасниками бойових дій на Сході України, членів сімей випускників, які загинули в зоні АТО, ветераном II світової війни, позаурочні заходи до державних свят, виховні години тощо.

У 2017/2018 навчальному році плідно працював учнівський комітет центру. Основні напрямки його діяльності – це виховання правової культури та політичної грамотності учнів, професійний ріст та формування якостей лідера, співпраця зі Штабом профілактики, розвиток центру, волонтерський рух тощо

Під час проведення акцій «Милосердя», «Допоможи воїну АТО», «Бережи могили пращів», «Серце віддаю дітям», «Поспіши робити добро», «Чисте довкілля», «Трудовий десант» учні центру:

– зібрали благодійні кошти для Дитячого фонду – 4000 грн., учням, які потребували матеріальної допомоги у зв'язку з тривалим лікуванням тощо;

- організували випічку пиріжків для воїнів АТО до Пасхальних свят,
- провели толоку з благоустрою території та приміщень, упорядкування могил загиблих прикордонників та шахтарів,
- привітали ветеранів з професійними святами, допомогли по господарству;
- надали допомогу громадським організаціям “Берегиня”, спілка інвалідів “Довіра”;
- частували солодкою випічкою дітей Нововолинського дитячого центру «Ковчег» та мешканців будинку похилого віку «ВІФЕЗДА», провели майстер-класи для малечі з виготовлення браслетів дружби та плетіння коси;
- приготували вітання працівникам центру та провели заходи до свята 8 березня, дня Святого Валентина, дня матері, працівників профтехосвіти;
- провели флеш-моби до Всесвітнього Дня вишиванки; за підсумками підведеними обласним навчально-методичним центром актив учнівського комітету став кращим в номінаціях: за підтримку та участь в челенджі «Пісня у вишиванці», «краще колективне фото педагогів, учнів у вишиванках», «кращі фотомиттевості Дня вишиванки», «переможці в представленні різноманіття вишиванок».

Учнівський комітет проводив профорієнтаційну роботу, активний учасник у проведенні днів відкритих дверей.

Члени учнівського самоврядування входять до складу «Обласної школи лідерів» та школи лідера м. Нововолинська, приймали участь у зборах, форумах, вебінарах. Активну позицію займали на круглому столі «Школа лідера», семінарах загального обласного значення «Активні громадяни», тренінгових заняттях «Як стати ефективним лідером», міських заняттях для активістів самоврядування.

Учнівський комітет отримав сертифікат «Школа Лідер-2017/2018» за успішне засвоєння навчальної програми з тем «Лідер. Лідерство. Методи мотивації. Планування та облік роботи. Компонування газети».

Інформацію про свою діяльність актив учнівського комітету поширює через сторінку «Учнівське самоврядування» на сайті центру.

За результатами рейтингового оцінювання діяльності учнівського самоврядування закладів професійно-технічної освіти Волинської області за 2017-2018н.р.учнівський комітет ДНЗ «Нововолинський центр ПТО» зайняв переможне III місце.

Необхідно у 2018/2019 навчальному поновити склад учнівського комітету. Визначити напрямки спільної роботи з волонтером Корпусу Миру. Інформацію про пророблену роботу регулярно висвітлювати на сайті та у фейсбуці.

Високо оцінено роботу центру з художньо-естетичного виховання – посіли почесне I місце серед професійних (професійно-технічних) закладів Волині. Вихованці гуртків художньої самодіяльності (керівники О.А.Макаряк, Кудлей

І.С.), гуртка «Креатив» (керівник Ждань О.В.) були переможцями або призерами Міжнародних, Всеукраїнських та обласних конкурсів.

Високо оцінили майстерність Власюк Ольги на Міжнародному фестивалі перукарського мистецтва, моди і дизайну «Кришталевий Янгол» у номінації «Вечірня зачіска». На цьому ж конкурсі відмічено дипломами роботи перукарів Хаюк Катерини та Новосад Марти, кравців; вишивальниць Семенчик Яни та Лучинець Софії. Переможцем Міжнародного дитячо-юнацького фестивалю народного мистецтва «Смарагдові витoki» в номінації «Декоративно-ужиткове мистецтво та художні ремесла» стала Кулеба Віта (крavecь; вишивальник).

Яскравою зіркою спалахнув талант Бакун Надії – переможця 2 обласних та 2-х Міжнародних конкурсів.

Це лише перемоги у Міжнародних конкурсах. В усіх обласних конкурсах гуртківці посіли призові місця.

Місце	Конкурси	Група	Учасник
МІЖНАРОДНІ КОНКУРСИ			
I місце	Міжнародний фестиваль-конкурс «GrandMusicVocalBattle»	П-4	Бакун Надія
II місце	Міжнародний фестиваль-конкурс «GrandMusicVocalBattle»	П-4	Бакун Надія Кухарук Таміла
I місце	Міжнародний дитячо-юнацький фестиваль народного мистецтва «Смарагдові витoki»	№5 2	Кулеба Віта
I місце 50% знижка на навчання	XVI Міжнародний фестиваль перукарського мистецтва, моди і дизайну «Кришталевий Янгол» у номінації «Вечірня зачіска»	П-4	Власюк Ольга
Учасник 10% знижка на навчання		П-20	Петльована Наталія Хаюк Катерина Новосад Марта
Учасник 10% знижка на навчання	XVI Міжнародний фестиваль перукарського мистецтва, моди і дизайну «Кришталевий Янгол» у номінації «Випускна сукня»	№5 3	Семенчук Яна Лучинець Софія
ОБЛАСНІ КОНКУРСИ			
Гран-прі	«Срібні дзвіночки»	П-4	Бакун Надія
I місце	Конкурс гумористів «Посміхнемось щиро Вишні» Номінація «Веселий пензлик»	К-22	Вітрук А. А.
	«Таланти III тисячоліття»	К-32	Бохотниця О.
	Обласний етап Всеукраїнського родинного	№5	Гузь Юлія

	конкурсу «Дідух»	1	
	Відритий фестиваль-конкурс пісні і танцю національних меншин «Україна – мій дім»	П-4	Бакун Н.О.
	Юних читців поезії Т.Г.Шевченка	П-4	Грищук Юлія
	Літературно-музична композиція «Сонце України в твоїх руках»		Вокальна
	Конкурс різдвяно-новорічної атрибутики «Святвечір»	№ 53	Прадун В.
II місце	«Молоді таланти Волині»	П-4	Бакун Надія
	Конкурс дитячої творчості з виготовлення держ. символіки «Знаю, горджуся, шаную!» «Прапор України»	№ 53	Динь Ю. М.
	«Урок казки»	№ 44	Пельц Б.В.
	«Посміхнемось щиро Вишні»	№ 53	Лучинець С.
	«Таланти III тисячоліття»	№5 2	Томіна Х. О.
	«Посміхнемось щиро Вишні»	К-22	Сашук Р.В.
	Фольклорних колективів		Фольклорний колектив
III місце	«Урок казки »	№ 53	Савицька Н.В. Семенчук Я.П.
	«Таланти III тисячоліття»	П-20	Стрелюк В.В.

Необхідно при плануванні роботи гуртків технічної творчості, художньо-естетичного напрямку, літературних студій передбачити підготовку учнів та виготовлення робіт на обласні конкурси.

Протягом 2017/2018 навчального року проведено роботу у гуртожитках. Основні принципи в роботі педагогів, працівників гуртожитків – толерантність, гуманність, відвертість, справедливість і. т. д.

Станом на 01.09.2017 року в гуртожитку потребували 282 учні, з них 52 учнів першого курсу, 60 – II-го, 52 - учнів III курсу, 42 учнів IV курсу, 76 учні з груп ТУ.

З них: 5 дітей-сиріт, 3 дитини, позбавленої батьківської опіки, 12 дітей-інвалідів, 2 дитини переселенці, 17 учнів мають статус напівсиріт, 72 учні з багатодітних сімей, 3 дитини, в яких батьки в АТО. Для проживання дітей створено належні санітарно-гігієнічні умови, оформлено кімнати самопідготовки, спортивні та побутові, кімнату для відпочинку та перегляду телепрограм, актову залу тощо. Учні, які заселились у гуртожитки підписали договір на проживання, ознайомлені з правилами проживання, внутрішнім розпорядком. Постійно контролюється їх дотримання. Педагогічні колективи гуртожитків

створюють умови для успішної адаптації учнів, допомагають їм у вирішенні побутових проблем, сприяють формуванню позитивного морально-психологічного клімату. Вихователі сприяють залученню дітей в гуртки і спортивні секції, які працюють у навчальному закладі.

Проте учні, що проживають в гуртожитку допускають порушення правил проживання. Їх поведінка розглядається на засіданні штабу профілактики гуртожитку, центру. Інформацію про проблеми дітей вихователі доводять до відома батьків.

В гуртожитках проводиться інформаційна та консультативна робота серед підлітків та молоді із питань збереження репродуктивного здоров'я, проведено бесіди з формування навичок здорового способу життя, організовано перегляд відеофільмів «Про шкідливість алкоголю», «Наркотикам – ні!!!». Відбулися вікторини «Свята зимового циклу», дискусії «Дисципліна, відповідальність, та самоконтроль», диспути «Економний – вимога часу», бесіди «Голодомор 1932-1933року», «Наше життя в наших руках», «Поведінка в громадських місцях», «Правила співжиття», бесіди-роздуми «Основи міцної сім'ї», «Юнацька дружба», «Кохання і секс у житті підлітків», діалог-дискусія «Професія в житті людини» та інше.

Діти, які проживають в гуртожитках, залучалися виховних заходів на різну тематику, які проводилися в міській бібліотеці, а також в її філіях. Зокрема, заходи присвячені жертвам Голодомору, Крут, Політичних репресій, захисту прав людини, зустрічі з учасниками бойових дій на Сході України, .

Тут діють клуби за інтересами «За здоровий спосіб життя», «Любителів природи», «Дівочі посиденьки», правовий тренінг. Їх діяльність необхідно активізувати.

Проте недостатня робота проводиться викладачами.

Працюють ради гуртожитків під керівництвом Волошинського Дмитра (група №45) та Стрелюк Вікторії (група П-20). Учнівським самоврядуванням організовано чергування на кухні та в кімнатах; проводяться рейди по перевірці санітарного стану кімнат, засідання ради профілактики, інформаційні години; контролюється самопідготовка, випуск стінгазет до свят, організовується дозвілля тощо. Учні ініціатори проведення шашкових, тенісних турнірів, баскетбольних, футбольних та інших змагань, театралізованих вистав, інтелектуальних розваг, ігрових програм, вечорів.

Необхіднорегулярно подавати інформацію про проведені заходи на базі гуртожитків на сайт.

Протягом 2017/2018 навчального року фізкультурно-оздоровча та спортивно-масова робота в ДНЗ «Нововолинський ЦПТО» проводилась згідно календарного плану. За цей період були проведені змагання з різних видів спорту, на які були відібрані кращі спортсмени для участі в обласній спартакіаді

серед учнів ПТНЗ Волині. Збірні команди центру показали хорошу тактичну і технічну підготовку. Результатами можна пишатись:

- 1 місце міні-футбол, завдяки чому наша збірна команда представляла Волинь на Всеукраїнській спартакіаді в м. Харків, де увійшла у десятку кращих;

- 2 місце (настільний теніс, баскетбол юнаки, шахи)

- 3 місце (баскетбол дівчата, волейбол юнаки).

Хороші результати в окремих видах легкої атлетки показала Семенчук Яна (53гр.) – біг на 200м – 1 місце;

Піменова Дарина (грн. 40) – штовхання ядра – 1 місце;

Мацьоханазар (33гр.) – біг на 800м – 2 місце

БензельАльона (52гр.) – біг на 400 і 800 метри – 3 місце.

За підсумками 25 обласної спартакіади наш навчальний заклад посів почесне перше місце серед 16 ПТНЗ Волині.

Не відставали від учнівських збірних і працівники центру, виступаючи в обласній спартакіаді «Здоров'я» вибороли срібло з шахів, шашок та настільного тенісу.

Також протягом року проводились товариські зустрічі з профорієнтаційною метою з волейболу, баскетболу з командою ЗОШ №2, з командами сіл Осмиловичі та Стара Лішня.

Збірна команда з міні-футболу прийняла участь в турнірі «Родина ліга Супер UA». В грудні пройшов турнір з рукопашного бою, присвячений випускникам-воїнам, які загинули в АТО.

Крім спортивно-масової діяльності проводилась велика робота по благоустрою спортивної бази (капітальний ремонт спортивної зали і кабінету кафедри фізичного виховання). Відремонтовані приміщення роздягальні, тренажерний зал облаштований новими тренажерами, закуплені нові меблі, оформлені відповідні стенди, плакати, оформлені інструкції з техніки безпеки.

На початок 2018 року бібліотека училища налічувала 46523 друкованих видань, 231- науково-педагогічна і методична література, 1499 - суспільно-політична, 9220 - технічна, 11755-художня, 90 - наочні видання, 5302 - інші, 7836- загальноосвітні підручника і 10590 це спец. підручники. Зроблена підписка на 22 назв періодичної преси.

На 01.01.2018 р. книгозбірня нарахувала 923 читача.

Таблиця основних показників роботи бібліотеки (по роках)

Роки	Читачі	Відвідування	Книговидача
2017	640	3222	6905
2018	923	4526	11611

Ведеться робота поточного комплектування, збереження та вивчення бібліотечного фонду. Поступово бібліотека звільняється від зношеної застарілої літератури, а на її місце закупається нова.

В училищі щорічно здійснюється підписка періодичних видань.

<i>Рік</i>	<i>Кількість видань</i>	<i>Сума</i>
2017	16	8тис. 949грн. 96 коп.
2018	20	12тис. 670грн. 45 коп.

Спільно з викладачами, вихователями, майстрами виробничого навчання та керівників гуртків бібліотекою училища було проведено багато різноманітних заходів. Назву деякі із них:

Літературно-музична композиція: «Зимові народні свята»;

Краєзнавчі посиденьки: «Обереги: їх види та роль в житті українців»;

Національно-виховний захід «Вишиванка. Скарби нашої пам'яті»;

Виховна година «Жінки, які прославили Україну»;

Година реквієм «Хто вмирає в боротьбі – в серці живе повік»;

Виховний захід «Голокост. Концтабори й масове знищення людей»;

Конкурс знавців творчості Тараса Шевченка;

Правовий лабіринт «Перехрестя нашого закону» та інші.

Оформлялися книжкові виставки і викладки літератури.

Налагоджена активна співпраця з центральною міською бібліотекою.

В жовтні 2017 році в конкурсі «Система роботи бібліотек з презентації педагогічної спадщини В. Сухомлинського на веб-сайтах ПТНЗ» (віртуальний калейдоскоп) наша книгозбірня зайняла почесне третє місце.

Був проаналізований стан цивільного захисту в навчальному закладі, оцінено стан справ, підводились підсумки роботи, визначались завдання на новий термін, вживались заходи по усуненню недоліків, визначались конкретні завдання кожній посадовій особі у сфері цивільного захисту. Інформаційно-просвітницька робота щодо правил поведінки в умовах НС проводилась згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 року № 444.

19 квітня 2018 року проведено День цивільного захисту під час якого було проведено навчально-тренувальну евакуацію учнів і працівників закладу при надзвичайних ситуаціях. Було відпрацьовано дії всього персоналу і учнів по ввідній «загроза артилерійського обстрілу», евакуація в тимчасове укриття (підвальне приміщення гуртожитку).

Перевірено підвальні приміщення училища до використання як колективного засобу захисту, у зв'язку з відсутністю цільового фінансування сплановано і проведено часткові роботи в цих приміщеннях по благоустрою. Систематично поширювалась інформація та повідомлення на стендах в училищі що до організації протидії небезпечним факторам, що можуть виникнути внаслідок ситуації що склалася в Україні.

Навчання та перевірка знань з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності працівників, учнів проводяться відповідно до Типового положення, затвердженого наказом Держнагляду охорони праці України та Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці в закладах, установах, організаціях, підприємствах, підпорядкованих Міністерству освіти і науки України.

При потребі постійно проводяться цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями, поїздками на конкурси, олімпіади. На початку навчального року та перед канікулами і святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності, та первинні інструктажі з охорони праці серед учнів з записами у відповідних журналах. Заведені журнали з реєстрації усіх видів інструктажів з питань ОП і БЖД.

У кабінетах, майстернях, лабораторіях, спортзалі є необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності, акти обстеження, куточки з охорони праці.

Протягом навчального року проводились перевірки стану ведення журналів інструктажів та стану охорони праці в навчальних приміщеннях з виробничих спеціальностей, відповідно їх функціонального призначення. Проводиться своєчасне поновлення інструкцій та іншої документації з охорони праці.

У квітні місяці в училищі проходив місячник безпеки життєдіяльності та Тиждень охорони праці. Цього року була проведена навчальна тривога, спільно з Іваничівським УДСНУ України у Волинській області була продемонстрована пожежна техніка, її робота. **(СЛАЙД Фото)** Учні мали змогу закріпити свої знання і навички при гасінні пожежі вогнегасниками і пожежними гідрантами. **(СЛАЙД Фото)** Інформація висвітлена в засобах масової інформації міста та району, на сайті центру.

У травні проведено Тиждень безпеки дорожнього руху, в рамках якого проводились різні заходи: учні випустили стінгазети, плакати, проводились практичні заняття.

Ведеться робота з профілактики травматизму серед учнів та працівників училища. Проте у 2017 році була зафіксована 1 виробнича травма з працівником центру Махутовим В., в цьому році вже з початку цього року було зафіксовано 2 травми серед учнів (Шавлаюк Юлія кухар, Скрипчук Вадим будівельник, у зв'язку з чим були оперативно проведені розслідування, складені акти, направлені повідомлення в обласне управління освіти та управління праці міста Нововолинська.

На сьогоднішній день застраховано всіх учнів навчального закладу та більшість працівників центру.

Щорічно у травні-червні у Нововолинській ЦМЛ та Іваничівській районній лікарні проводиться медичний огляд для працівників училища.

Уже в травні цього року розроблено проект і розпочато монтаж протипожежної сигналізації гуртожитку і просочення вогнетривким розчином дерев'яних конструкцій горищ учбових приміщень та складу.

На території центру встановлено 4 камери відеоспостереження. Задіяна кнопка тривожного виклику в гуртожитку відділення машинобудування та електротехнічної промисловості. Перезаряджено 20 вогнегасників та придбано 3 нових.

Починаючи з липня 2017 року, у зв'язку з реорганізацією навчального закладу юрисконсультком була проведена масштабна робота з перереєстрації правоустановчих документів на Державний навчальний заклад «Нововолинський центр професійно-технічної освіти» (витяги та виписки з Єдиного державного реєстру, із статистики, витяги із Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності на будівлі та на земельні ділянки та наказ Міністерства освіти і науки України «Про закріплення державного майна за Державним навчальним закладом ДНЗ «Нововолинський ЦПТО», внесені зміни до технічних паспортів) Правоустановчі документи надіслані в Управління освіти, науки та молоді Волинської обласної державної адміністрації для передачі ДНЗ «Нововолинський ЦПТО» з державної власності у комунальну згідно Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності». Розроблено новий Колективний договір між працівниками та адміністрацією ДНЗ «Нововолинський ЦПТО».

Надіслано пропозиції щодо стратегії розвитку професійно-технічної освіти Голові Волинського обласного осередку ВАПП О.С. Вознюку

1. Забезпечити фінансування гарячого харчування учнів, які проживають у гуртожитку.

2. На державному рівні вирішити питання стимулювання роботодавців щодо надання випускникам закладів професійної (професійно-технічної) освіти першого робочого місця.

3. На законодавчому рівні покласти відповідальність за працевлаштування на випускників, (їх батьків, опікунів).

4. Працевлаштування випускників здійснювати через центри зайнятості.

5. Зняти оподаткування для роботодавців при оплаті зарплати здобувачами освіти, які проходять виробничу практику.

6. Розглянути питання щодо розбіжності у заробітній платі викладачів загальноосвітніх і спецдисциплін.

7. У зв'язку із збільшенням тарифів на теплопостачання та у зв'язку з недостатнім фінансуванням, не вистачає коштів на оплату теплопостачання в новому опалювальному сезоні 2018-2019н.р.

8. Розглянути питання збільшення посадових окладів спеціалістів закладів освіти (бухгалтерів, юристів і т.д.).

Достатня увага приділяється естетичному вигляду училища.

За звітний період було проведено великий обсяг ремонтно-будівельних робіт а саме:

Здійснено капітальний ремонт спортивної зали, поточний ремонт підсобних приміщень і коридорів у спортзалі, поточний ремонт бару-лабораторії. Замінено на енергозберігаючі вікна у їдальні, спортзалі, фойє перед бібліотекою. Проведений поточний ремонт фасадів будівель. В стадії ремонту майстерня кравців, майстерня перукарів, майстерня зварників.

Було замінено 30м.п. каналізації в лабораторії кухарів. На даний час тривають ремонтні роботи в кафе «Орхідея» (косметичний ремонт стелі, стін). В гаражі проведена заміна покрівлі даху на шиферну.

В навчальному корпусі №2 тривають роботи з облаштування кабінету для молодіжного простору, а також коридорів 1 і 2 поверхів. Тривають поновлювальні роботи з облаштування кабінетів товарознавства (Гончарова С.В.), англійської мови (Медик Ю.І.), кабінету спецтехнології (Сачук М.В.),

Для сталого функціонування гуртожиток нараховує 30 жилих секцій, душову, кімнату гігієни, кухню і їдальню, спортивну кімнату, кімнату відпочинку, кімнату з телевізором, самопідготовки. Для дітей-сиріт на 3 поверсі готуємо 2 кімнати – для юнаків і дівчат. Вже пошпакльовані стіни і стеля, проведено заміну старої плитки на нову, придбано нову сантехніку, двері, замки, ручки і т.д. Виконували роботу учнів групи №25 з майстром Лавренюк Л.М. Роботою задоволені, учні старались зробити якісно і естетично.

В цьому навчальному році було придбано для потреб гуртожитку новий телевізор, сенсорну пральну машину, крани, фарби для підлоги та стін та інший інвентар. Кошти на оплату придбаного заробляємо самі за рахунок здачі кімнат приїжджим. За звітний період було зароблено грн.

В наших планах на новий навчальний рік:

- зробити реконструкцію в кімнаті гігієни: замінити вагонку на стінах на плитку, замінити вікно, сантехніку.

Покрівля гуртожитку також потребує замін на нову. Стояк обігріву кімнат №40, 30, 20 потребує ремонту або заміни радіаторів і труб, так як не гріє. Кімнати холодні і сиріють.

Хочу подякувати всім працівникам гуртожитку за їх працю, старанність і не байдужу участь у житті і побуті проживаючих.

Зробивши аналіз фінансово-господарської діяльності училища з позабюджетних надходжень спостерігаємо таку картину:

Від виробничої діяльності надійшло **1 267 445,15грн.**

Від практики - **310 458,34 грн.**

Від перепідготовки – **35 407,19грн.**

Плата за гуртожиток становила **174 668,00грн.**

Оренда склала – **15 194,96грн.**

Від реалізації майна **45 298,53грн.**

Благодійної допомоги **56 904,50грн.**

Квартплати – **291 444,93грн.**

Було закуплено:

Меблі	40 824,00 грн
Обладнання	155 109,01грн
Телевізор	4999,00 грн
Пральна машина	11300,00 грн
Холодильник	5999,00 грн
Чайники	1001,00 грн
Цифровий проектор	8463,00 грн
Машини швейні пром	55224,00 грн
Промислова швей.машинка	13806,00 грн
Оверлок	10354,50 грн
Праска	6106,50 грн
На охорону	19733,66
Камера	4800,00 грн
Реєстратор	4035,00 грн
Спортивний інвентар	29 711,00 грн
Жалюзі	3795,00 грн
Мийка	2202,00 грн
Вікна	40356,00грн
Двері	6660,00 грн
Бензин	45 060,00грн
Тканина	34 530,38 грн
Медикаменти	7545,15 грн
Посуд	7980,00 грн
Запчастини	10 835,00 грн
Електротовари	23 758,00 грн
Сантехніка	28 217,00 грн
Госп.товари	8385,00 грн
Канцтовари	29 599,55 грн
Ключі до програм	4825,00 грн
Свідоцтва	7239,64 грн
Буд матеріали	264 597,45 грн
Спортзал	45 500,00 грн
Бар	52 775,00 грн
Майстерня кравців	145 000,00грн

Окремо хочу виділити роботу, яка була проведена у відділенні машинобудування з 01.07.17р.

Проведений капітальний ремонт фойє навчального корпусу відділення.
Встановлено 36 радіаторів опалення в кабінетах навчального корпусу та їдальні.

Встановлено захисні ґрати на вікнах спортивного залу відділення.

Проведено заміну 50 метрів труби системи водопостачання в підвалі другого під'їзду гуртожитку відділення.

Проведено заміну 40 метрів теплової мережі в підвалі першого під'їзду гуртожитку.

Проведений капітальний ремонт одного туалету і умивальника на п'ятому поверсі гуртожитку, блок дівчат (заміна плитки, та сантехнічного обладнання)

Здійснено косметичний ремонт в двох кімнатах (для приїжджих) та гладильні, встановлено нові умивальники на 4 та 5-й поверх (в блоці хлопців гуртожитку).

Проведено косметичний ремонт (фарбування стін та стелі) в лабораторії № 1 кухарської справи.

Встановлено нові металеві входні двері в гуртожитку.

Встановлено систему екстреного виклику поліції (тривожна копка) в гуртожитку.

Проведено перезарядку 26 вогнегасників відділення, придбано додатково два нових вогнегасника і два пожежних рукава зі стволами.

Протягом навчального року здійснювався поточний ремонт систем водопостачання, електропостачання та теплопостачання у відділенні (за необхідності проводилась заміна кранів, розеток, вимикачів тощо) .

Проведено перевірку трьох теплових лічильників системи теплопостачання відділення.

Хоч на сьогоднішній день в мене є зауваження до зав. відділенням. Всі роботи проводились поза його участю. Взяти хоча би до уваги цей випадок, коли 13 червня перевозили обладнання з будівлі заводу «Оснастка».

Зробимо аналіз плану роботи за 2018 рік

Що було заплановано	Виконання
Створити центр кар'єри	Виконано
Здійснити капітальний ремонт даху полігону.	Зроблено проектно-кошторисна документація. До кінця 2018 року буде зроблено
Провести благоустрій території паркової зони біля пам'ятного знаку Святому Володимиру	Силами навчального закладу зроблено частково
Здійснити реконструкцію полігону з метою створення нових майстерень	Силами навчального закладу буде здійснено частково
Провести реконструкцію майстерні бруківничих робіт.	Перенесено на 2019 рік
Провести реконструкцію II поверху відділення і підвальних приміщень	Частково, будуть продовжені роботи надалі
Провести заміну покрівлі даху гуртожитку	Не виділені кошти
Провести заміну частини покрівлі даху їдальні.	Проведено
Модернізувати матеріально-технічну базу з професії кравець, вишивальник	Закуплено на 85тис.грн. швейного обладнання, роботи продовжуються

Ми плануємо на 2019 рік:

- зробити якісний набір на 2018-2019н.р.
- створити майстерню електрогазозварників, верстатників, створити клас вступного інструктажу для верстатників і санітарну кімнату (треба вже зробити проектно-кошторисну документацію).
- завершити створення навчальної майстерні перукарів; кравців.
- здійснити ремонтні роботи на 2 поверсі відділення легкої промисловості + перекрити дах;
- здійснити ремонту роботи у підсобному приміщенні для спортивного інвентарю;
- оновити кабінети згідно плану роботи обласного методичного кабінету;
- фасад 2 корпусу;
- перекрити дах складу (закуплено металопрофіль);
- облагородити стадіон;
- огородити частину території;
- підготуватись до святкування 40-річчя відділення машинобудування та 65-річчя центру;

- придбати навчальну літературу;
- здійснити підписку періодичних видань;
- передати ДНЗ «Нововолинський ЦПТО» з балансу МОН на баланс облдержадміністрації;
- підготувати гуртожиток на передачу;
- підготувати робоче місце волонтера (молодіжний простір) II корпус;
- взяти участь в Міжнародних проектах

Як бачимо, завдань перед нами стоїть чимало. Це важка щоденна праця кожного члена колективу - від техпрацівника до керівника. Шановні колеги не повинні зневірятися, зупинитися і опускати руки. Бо саме сьогодні є шанс зробити важливі кроки, аби наш заклад став таким, яким ми хотіли б його бачити. І тому всім нам потрібно згуртуватись, в деяких випадках проявити витримку і порозуміння один з одним.

Адже від кожного з нас залежить, чи підемо ми вперед.

Дякую всім за співпрацю.